
  

Repertorio n°              Raccolta n°  

VERBALE DI ASSEMBLEA 

REPUBBLICA ITALIANA 

L'anno duemilaquattordici  il giorno due 

del mese di dicembre 

 

in Este (PD) Via Rovigo n. 69 alle ore  

Avanti a me  dottor Giuseppe Ponzi Notaio in Monsel ice, con studio 

in Via Garibaldi n. 56, iscritto nel Ruolo del Dist retto Notarile 

di Padova, 

è presente il signor: 

- BORILE SIMONE  nato a Padova (PD)  il 30 ottobre 1969  e 

residente a Battaglia Terme (PD)  in Via Unità D'It alia n. 13, 

codice fiscale: BRL SMN 69R30 G224Y, cittadino ital iano; 

della cui identità personale io notaio sono certo.  

Il sopramenzionato comparente  nella sua veste di P residente del 

Consiglio di Amministrazione del: 

- "CONSORZIO PADOVA SUD"   con sede legale e domicilio fiscale in 

Este (PD) Via Rovigo n. 69, iscritto presso la C.C. I.A.A. di Padova 

al n. PD-412794 R.E.A. e al n. 04720310285 di codic e fiscale ed 

iscrizione al Registro delle Imprese;  

mi richiede di ricevere il verbale di assemblea del la predetta 

Società convocata in questo luogo, per questo giorn o ed ora onde 

deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO  

1. modifica dello stauto consortile in ottemperanza  a quanto 

stabilito dalla L.R. 52/2014 in relazione alla cost ituzione del 

Consiglio di Bacino; 

2. Comunicazioni del Consiglio di Amministrazione 

Assume la presidenza, ai sensi dell'art. 11 dello S tatuto  il 

signor BORILE SIMONE, Presidente del Consiglio di A mministrazione, 

che dà atto: 

- che la presente assemblea è stata regolarmente co nvocata in prima 

convocazione mediante invio con Posta certificata i n data 25 

novembre 2014 Prot. n. 2014/1584/U inviata a tutti i Consorziati, 

a tutti i membri del Consiglio di Amministrazione e  del Collegio 

dei revisori dei conti; 

- che ai sensi dell'art. 5.1 dello statuto, la part ecipazione alle 

votazioni di ogni singolo Ente è determinata sulla base della 

popolazione residente in ogni singolo Comune, indip endentemente 

dal capitale sottoscritto; 

- che sono presenti in proprio o per delega n.   __ ________  

consorziati aventi diritti di voto, rappresentanti il   ______  % 

(                             per cento) della popo lazione, come 

risulta dal foglio presenze che si allega al presen te atto sotto 



  

la lettera "A" omessane la lettura per espressa volontà delle 

Parti;  

- che è presente il Consiglio di Amministrazione ne lle persone del 

signor Borile Simone - sopra generalizzato, preside nte, 

e dei Consiglieri: 

 

 

 

- che è presente il Collegio dei Revisori Legali ne lle persone dei 

signori: 

 

 

 

 

 

- che tutti gli intervenuti si dichiarano sufficien temente 

informati sugli argomenti posti all'ordine del gior no. 

Tutto ciò constatato e considerato, il Presidente  accertata 

l'identità dei presenti e la loro legittimazione ad  intervenire, 

dichiara l'assemblea validamente costituita ed atta  a deliberare 

sull'ordine del giorno anzi riportato ed invita me Notaio a 

redigere il verbale. 

Aperta la discussione, il Presidente, trattando il primo punto 

posto all'ordine del giorno, richiamata: 

- la precedente delibera n. 6 del 30.07.2014 con la  quale 

l’Assemblea ha approvato lo schema di convenzione p er la 

costituzione del Consiglio di Bacino Padova Sud qua le atto di 

indirizzo a favore dei Comuni per la successiva ado zione nei 

rispettivi organi di competenza mettendo a disposiz ione la 

struttura, le risorse ed il personale del Consorzio  Padova Sud per 

la costituzione dell’Ufficio di Bacino sulla base d i quanto 

contenuto nella DGR 1117 del 01/07/2014; 

- la nota della Regione Veneto del 18.11.2014 che, riscontrando 

la richiesta di parere del Commissario liquidatore del 12.11.2014 

in merito alla procedura adottata per la costituzio ne del Consiglio 

di Bacino - “Padova Sud” rileva, quale elemento di criticità, la 

possibilità per il Consorzio Padova Sud di svolgere  direttamente 

i servizi di gestione operativa di raccolta, traspo rto e 

smaltimento dei rifiuti, ravvisando nella rimozione  delle parti 

dello statuto che lo prevedono, il ripristino della  legittimità 

degli atti intrapresi; 

Preso atto che: 

- il Commissario Liquidatore del Consorzio Bacino P D4 con propria 

nota Prot. n 246 del 19.11.2014 ha comunicato ai Si ndaci la 

necessità di provvedere alla modifica dello statuto  Consortile per 



  

ottemperare agli obblighi previsti dalla Legge Regi onale n. 

52/2012, eliminando nello specifico la possibilità per l’Ente di 

attivare, in diretta amministrazione, servizi opera tivi di 

raccolta, trasporto, trattamento e smaltimento di r ifiuti solidi 

urbani; 

Vista: 

- la delibera del Cda del 7.11.2014 con la quale vi ene proposta 

all’Assemblea la modifica dello statuto nei seguent i termini: 

sostituzione, all’art. 2 – oggetto del Consorzio – del punto 1 e 

della lettera a. dalla frase “escluse le funzioni o bbligatorie …” 

fino a “altri servizi di igiene urbana” con la segu ente frase: 

“1. Il Consorzio può svolgere le seguenti attività e funzioni 

correlate: 

a) organizzazione gestionale del servizio di igiene  urbana, 

escluse le attività di gestione operativa relative alla raccolta, 

trasporto recupero e smaltimento dei rifiuti urbani , attraverso 

l’ottimale combinazione dei vari fattori produttivi ”. 

Dopo ampia discussione l'Assemblea, all'unanimità 

D E L I B E R A 

 1 ) di modificare l'articolo 2 - OGGETTO DEL CONSORZI O dello 

statuto così come sopra dettagliatamente esposto da l Presidente, 

che sarà del seguente preciso tenore: 

<<ART. 2 - OGGETTO DEL CONSORZIO 

1.Il Consorzio può svolgere le seguenti attività e funzioni 

correlate: 

a) organizzazione gestionale del servizio di igiene  urbana, 

escluse le attività di gestione operativa relative alla raccolta, 

trasporto recupero e smaltimento dei rifiuti urbani , attraverso 

l’ottimale combinazione dei vari fattori produttivi ; 

b) riscossione dei corrispettivi dell'esecuzione de i servizi resi 

direttamente all'utenza; 

c) gestione, accertamento e riscossione del preliev o per la 

copertura dei costi afferenti al servizio di igiene  urbana, 

comunque denominato, o di altre tariffe o tributi d i competenza 

comunale; 

d) gestioni calore e di fornitura energetica, reali zzazione di reti 

di teleriscaldamento e produzione di energia, anche  rinnovabile; 

e) gestioni cimiteriali e servizi correlati; 

f) attività di formazione ed educazione; 

g) ulteriori servizi e funzioni che i comuni vorran no attivare 

singolarmente o in forma associata sulla scorta di specifiche 

convenzioni stipulate ai sensi dell'art. 30 del D.L gs. n. 267/2000 

e ss.mm.ii.; 

h) ulteriori servizi attinenti o funzionali a quell i indicati alle 

lettere precedenti.>>; 



  

2)  di delegare  il Presidente del Consiglio di Ammini strazione,  

il signor BORILE SIMONE ad apportare al presente ve rbale tutte 

quelle modificazioni, soppressioni o aggiunte che d ovessero essere 

richieste dalle competenti Autorità. 

Null'altro essendovi da deliberare e nessuno avendo  chiesto la 

parola, l'Assemblea viene tolta alle ore  

TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI - La parte presta il  suo consenso 

affinchè il Notaio rogante tratti e conservi i suoi  dati personali 

ai sensi della Legge 675/1996 e D.Lgs. n. 196/2003;  pertanto, in 

relazione al presente atto e a tutti gli adempiment i connessi, 

detti dati personali potranno essere inseriti ed ut ilizzati in 

banche dati, archivi informatici e sistemi telemati ci e trasmessi 

ai pubblici uffici competenti a riceverli. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Richiesto, io Notaio ho ricevuto il presente atto, scritto da 

persona di mia fiducia e da me letto, al comparente , il quale a 

mia domanda, lo dichiara il tutto conforme alla sua  volontà. 

Occupa,  

Sottoscritto alle ore 

 

 

 



  

 

 

 

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 


